

НАШИ ГОСТИ

ЗНАКОМЯТСЯ С ПСКОВОМ

Нынешним летом труппа Рязанского драматического театра, гастролирующего сейчас в Пскове, побывала в Мурманске, Петрозаводске. В наш город коллектив приехал впервые. Поэтому актеры с большим интересом знакомятся с архитектурными, историческими памятниками, достопримечательными местами Пскова.

— Первое впечатление, которое осталось у всех артистов при знакомстве с Псковом, — это городсад, — рассказывает директор Рязанского театра драмы Александр Ильич Федоров. — Очень много зелени на улицах, в скверах. Всех поражает своеобразный облик города.

Коллектив театра побывал на могиле А. С. Пушкина, а также в Михайловском и Тригорском. Знакомство с местами, где жил и работал великий русский поэт, оставило у всех глубокое впечатление. В тот же день гости показали жителям Пушкинских Гор один из спектаклей своего репертуара — «Чужая женщина».

В период гастролей артисты побывают на экскурсиях, посетят Печоры.

А. ПЕТРОВА.